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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Administrativo  

do Instituto de Previdência Municipal de Gonçalves – PREVGON 

 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de junho do ano de 2023, às 18:00 horas, na sede do PREVGON, 

localizada na Rua Antonio Caetano da Rosa, nº 407 – Centro, Município de Gonçalves, Estado de Minas 

Gerais, reuniram-se os membros do Conselho Administrativo, nomeados pelo Decreto nº 2.898/21 e Decreto 

nº 3.096/23, após convocação da Diretora Presidente do PREVGON, com os seguintes membros: Adriano da 

Silva Vieira, Camila Christine Simões Camargo, Márcio Vieira de Paula e Sofia de Lelis Ribeiro Toledo, 

todos abaixo assinados.  

Foram abordados os seguintes assuntos pela Diretora Presidente: 

>>> Apresentação do Relatório de Distribuição do Patrimônio Líquido, por fundo de investimento, com 

saldo em 31/05/23, conforme relatório em anexo. Patrimônio líquido aplicado: R$ 5.789.154,80; 

>>> Apresentação, análise e aprovação dos relatórios contábeis do PREVGON: Demonstrativo do 

Movimento Numerário - DMN, Balancete da Receita e da Despesa da competência: Maio/23; 

>>> Camila estará de férias entre os dias 03 a 22/07/2023. Gilberto estará trabalhando normalmente em seu 

horário das 7 às 13hs, de segunda a sexta, em dias úteis; 

>>> O membro deste conselho Paulo Luiz de Souza conversou com a Camila e pediu para sair do Conselho. 

Camila fará os procedimentos necessários para sua renúncia e solicitará nova indicação do Poder 

Legislativo; 

>>> Curso preparatório de Certificação Profissional RPPS, realizado pela AMIPREM em Belo Horizonte, 

aconteceu nos dias 22 e 23/06/2023 e participaram Camila, Luciano, Sofia e Mateus – Conselho Fiscal. Foi 

bastante conteúdo para dois dias, assuntos complexos, mas foi muito proveitoso. Voltamos mais confiantes 

para fazer a prova, porém será necessário um curso on line para reforçar. Camila solicitará cotação de 

preços; 

>>> A Assembleia Geral do PREVGON foi realizada no dia 16/06/23, às 18hs, no Clube Recreativo de 

Gonçalves. Camila fez sua apresentação da Prestação de Contas PREVGON 2023 e homenageou os 

aposentados do PREVGON e do TESOURO MUNICIPAL. Em seguida, o prefeito fez também sua 

homenagem. Tivemos a linda palestra do Sérgio Batista, do Centro de Referência, falando sobre projeto de 

vida. Após Camila abriu para perguntas, finalizou com os agradecimentos e o super lanchinho patrocinado 

pela Prefeitura. Tivemos uma presença de quase 30 pessoas, entre elas nosso prefeito e vice-prefeita, alguns 

vereadores e diretores de departamentos, aposentados e servidores efetivos. Estava muito frio, o que deixou 

algumas pessoas impossibilitadas de participarem. De modo geral foi um evento muito bom, Gilberto 

trabalhou a tarde e ficou até o final comigo, na organização. O turismo nos emprestou o Datashow, 

microfone e caixa de som e o Jean, da Prefeitura, nos emprestou o notebook. Algumas questões que podem 
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ser melhoradas para o próximo evento: fazer mais cedo, por conta do frio, PREVGON comprar um 

notebook, pois tivemos alguns imprevistos na palestra do Sérgio, pois o som não funcionou, quando o 

aparelho é seu, já temos intimidade com ele para sanar as eventualidades que acontecem. No mais foi um 

sucesso. 

Nada mais havendo a tratar, esta ata foi lida, aprovada e assinada pelos membros presentes. Gonçalves, 26 

de Junho de 2023. 
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